



Российская газета: "В Волгограде поздравили с юбилеем 90-летнего ветерана-следователя"

Юбиляр пообещал руководителю СУ СКР по Волгоградской области Михаилу Музраеву пригласить его на сотый день рождения. Фото: Пресс-служба СУ СКР по Волгоградской области.

В Волгограде руководитель СУ СКР по региону Михаил Музраев поздравил с юбилеем 90-летнего участника Великой Отечественной войны, ветерана следственных органов Георгия Исааковича Рогового.

- Фронтовик встречал гостей вместе со своими внуками и правнуком, при полном параде, с оптимистичной улыбкой, - рассказала старший помощник руководителя СУ СКР Наталья Куницкая. - За праздничным столом виновник торжества рассказал секреты своего долголетия и пообещал пригласить на свой сотый день рождения.

Во время войны Георгий Роговой был командиром пулеметного взвода. В 1942 году его ранило, но спустя полгода прямо из госпиталя вернулся на передовую. В составе Второго Белорусского фронта участвовал в прорыве границы в Восточной Пруссии. А после войны, до 1954 года служил в Сталинграде в отделе по делам военнопленных и интегрированных. Затем поступил в Саратовский юридический институт и после его окончания в 1957 году начал работать следователем.

Борьбе с преступностью Георгий Роговой посвятил больше 20 лет своей жизни. Его первой ступенькой в карьере стала должность следователя прокуратуры Ворошиловского района. В разные годы был прокурором отдела по надзору за следствием и дознанием, помощником прокурора Волгоградской области. Но и после выхода на пенсию в 1979 году продолжал заниматься общественной работой. В 2012 году приказом председателя СКР Александра Бастрыкина награжден медалью «Доблесть и отвага».

06 Мая 2014



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/509008>